

SUNSMILE® ZÖLDSÉG- GYÜMÖLCSMOSÓ

Távolítsa el környezetbarát módon a megvásárolt zöldségekről, gyümölcsökről a növényvédő szereket, a viaszos bevonatot és az egyéb szennyeződések. A kukoricából származó növényi alapú, biológiailag lebomló zöldség – és gyümölcsmosónk percek alatt alaposan megtisztítja a zöldséget, gyümölcsöt. SunSmile® Zöldség- gyümölcsmosó folyadékunk biztonságos a családja és a környezet számára is, így környezettudatosan és biztonságosan alkalmazhatja terméneinek tisztításához, megteremtve az egészséges fogyasztásukat.

ELŐNYEI:

- Eltávolítja a szennyeződések, növényvédőszeret, a viaszt és egyéb szennyeződések
- Megtisztítja a gyümölcsöket, zöldségeket, fűszernövényeket és már fogyaszthatja is
- Magasan koncentrált—egy kupaknyi 3,75 liter vízhez elegendő
- Percek alatt maradéktalanul eltávolítja a szennyeződések
- Biztonságosan használható az emberek és a környezet számára



475 ml
30 ml, utazó kiszerelés

#60056
#60051

FŐ ÖSSZETEVŐJE:

DECIL-POLIGLÜKÓZ

A kukoricából származó decil-poliglükóz egy olyan környezetbarát felületaktív anyag, mely kíméletesen tisztítja a terményeket és nincs bőrirritáló hatása, viszont kíméletlen a szennyeződések, toxinok és olajmaradványok hatékony eltávolításában.

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK:

K: Érdeemes megtisztítanom az organikus terményeket?

V: Napjainkban az erősen szennyező környezeti hatások miatt a SunSmile® Zöldség- gyümölcsmosó elengedhetetlen minden háztartásban. Még ha bioterméket is vásárol, a kezelés, a csomagolás, a szállítás és a bolti tárolás során is beszennyeződhetnek a gyümölcsök és a zöldségek. Még az előre megmosott termékeken is lehetnek szennyeződés maradványok, baktériumok, és egyéb vegyi anyagok.

K: Mi a tisztító hatóanyag a SunSmile® Zöldség- gyümölcsmosóban?

V: A benne található elsődleges tisztítószer egy biológiailag lebomló felületaktív, kukoricából származó keményítő (decil poliglükóz), amely ehető és nem tartalmaz káros, szerves maradványokat.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

Keverjünk össze 1 kupaknyi SunSmile® Zöldség- és gyümölcsmosót 3-4 liter vízzel. A gyümölcs- és zöldségfélét hagyja 1 percig ázni ebben a híg oldatban. Engedje megszáradni vagy használhatja közvetlenül áztatás után. A viaszos gyümölcsöket és zöldségeket hagyja 5 percig ázni az oldatban, majd törölje szárazra.

ÖSSZETEVŐI:

aqua, glycerin, decyl polyglucose, pvp, peg-40 hydrogenated castor oil, benzoin extract, hydrogen peroxide, disodium edta, flavor, oleth-20, sodium citrate, citric acid.



TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymodot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószeret mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.